



▲消防官兵比赛扛着梯子快速前进。



▲消防官兵快速穿过铁丝笼进行危机救生演练。



▲消防官兵正在进行单杠套路比赛。

消防铁军

文/本报记者 王亚男

片/本报通讯员 宋贻川

23日,淄博市消防支队17个代表队的136名消防官兵在张店良乡训练基地举行了大比武。

记者了解到,此次比武竞赛紧贴实战,注重实效,共设置了挂钩梯、供水技巧、单双杠套路、一人3盘水带连接、危机救生、多层建筑灭火攻坚操、理论考试等项目。比赛过程中,参赛官兵严守赛场纪律、服从裁判、听从指挥、积极参与、顽强拼搏。

比赛主要从战术、体能、精神面貌三方面来展示消防官兵的实战技能,战术比赛中各中队合理利用规则,结合现场各类情况,科学合理做出人员和战术安排,取得了良好的成绩;体能比赛中,各参赛队员不断挑战自我身体极限,展示了良好的身体素质;参赛官兵克服了比武期间温差变化大等不良影响,全身心投入比赛,以实际行动展现了淄博消防铁军英勇顽强的战斗作风和敢打必胜的精神风貌。



▲一名消防员正在比赛挂钩梯。



▲一名消防员参加快速钩梯上楼比赛。



▲消防员比赛拖着水带奔跑。



▲官兵齐心协力共同战斗。